



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 27

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
3 апреля
2024 года

Цена –
15 рублей 00 копеек

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Короткой строкой

Фестиваль «Тюмень сильная» представили на выставке «Россия»

Восьмикратный чемпион России по тяжёлой атлетике Михаил Кокляев рассказал посетителям выставки «Россия» о фестивале «Тюмень сильная», сообщает информационный центр правительства региона.

«Уже десять лет несколько раз в год я приезжаю в Тюменскую область и вижу, как она развивается во всех сферах. Приглашаем всех на уникальный фестиваль «Тюмень сильная», который уже включает в себя 20 видов спорта. И это не предел, их становится больше с каждым годом», – отметил спортсмен.

В программу тематического дня вошла также презентация федерации фиджитал-спорта Тюменской области. Посетителям предложили присоединиться к VR-тренировке по самбо.

Образование

Поставить себя на место выпускника

В ПЕРВОМ КОРПУСЕ ЮРГИНСКОЙ ШКОЛЫ ПРОШЁЛ ЭКЗАМЕН ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Сдача единого государственного экзамена родителями выпускников – идея, которая лежит в основе всероссийской акции «Сдаём вместе. День сдачи ЕГЭ». Участие в ней помогает лучше понять своих детей, испытать эмоциональный подъём и волнение, которые присутствуют во время государственной итоговой аттестации.

Для большинства отцов и матерей процедура госэкзамена – дело новое. Напомню, наш регион присоединился к ГИА в формате ЕГЭ более двадцати лет назад, став одним из регионов образовательного эксперимента. Официально же ЕГЭ в России

ввели в 2009 году, он стал обязательным в качестве выпускного и вступительного экзаменов. За это время и задания в тестах, и количество предметов неоднократно меняли. Когда только ввели ЕГЭ, то сдавали русский и математику. Потом к ним при-

бавили ещё десять предметов на выбор. На этом небольшой экскурс в историю закончу. Скажу о дне сегодняшнем.

Юргинский район вместе со всей Тюменской областью присоединился к акции «Сдаём вместе. День сдачи ЕГЭ». На прошлой неделе на базе первого корпуса Юргинской средней школы был открыт имитационный пункт проведения экзамена, родители сдавали историю – вопросы в рамках контрольно-измерительных материалов в сокращённом варианте.

Контрольно-измерительные материалы на экзамен поступают в зашифрованном виде. В определённое время производится печать КИМов в аудитории в присутствии участников экзамена, – поясняет заместитель директора школы Людмила Поршнева. – Когда время экзамена закончилось, принимаем работы, сканируем тут же в аудитории под видеонаблюдением, направляем по защищённому каналу в региональный центр обработки информации, сокращённо РЦОИ.

Что касается процедуры отправки в центр обработки – этого сегодня, конечно, не было. Но в целом организаторы постарались максимально соблюсти всю процедуру. А началась она с уточнения списка. В аудиторию родители могли зайти только после предъявления паспорта и проверки ручным досмотровым металлодетектором. Заняв конкретные – специально отведённые – места за партами, экзаменуемые прослушали инструктаж, во время которого был сделан акцент на определённые моменты. В частности говорилось о заполнении бланков, к которым надо подходить со всей серьёзностью – и касается это не только занесения ответов после работы с экзаменационными материалами, но и заполнения паспортных данных. Кстати, на доске можно было увидеть заполненный шаблон бланка регистрации.

Среди тех, кто участвовал в сдаче, была Анна Ермакова, мама выпускницы Екатерины Фисенко. Анна Сергеевна, как главный специалист районного отдела образования, курирует вопросы общего образования, в том числе связанные с организацией и проведением итоговой аттестации, в частности единого госэкзамена. Но сегодня она – по другую сторону учебного процесса. Пришла примерить на себя роль выпускницы и Ирина Распопова, в скором времени дочери Кристине предстоит проходить процедуру ЕГЭ.

– Решила испытать все те чувства, которые будет переживать дочь во время экзаменов. Да и в целом понять, о чём идёт речь, потому что одно дело – на словах, совсем другое – проверить, как говорится, на себе. Считаю, очень важно поддержать ребёнка в такой ответственный для него период, помочь настроиться на экзамены, дать напутственные слова, а главное – помочь рационально распределить своё время и силы во время подготовки к аттестации, – комментирует Ирина Сергеевна перед тем, как войти в аудиторию.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото автора

В стране

В едином регистре

Федеральный фонд обязательного медицинского страхования создал собственную информационную систему ГИС ОМС, пишет РГ.

В её составе единый регистр застрахованных лиц, в котором информация о 146 млн человек – всех застрахованных в ОМС. Внедрение цифрового медицинского профиля намечено в 14 пилотных субъектах. Медучреждения будут иметь информацию обо всех пациентах, которым требуется первоочередное наблюдение, а орган управления здравоохранением региона сможет контролировать.

В федеральном округе

Время героев

Полномочный представитель президента Владимир Якушев призвал участников СВО регистрироваться в новой программе «Время героев», сообщает пресс-центр полпреда.

Данная кадровая программа – уникальная возможность применить лидерские качества на благо Родины и получить навыки для работы на гражданских специальностях. «Среди уральских воинов немало людей, которые достойны занимать высокие посты на государственной и муниципальной службе, а также реализовать себя в бизнесе», – отметил Владимир Якушев.

В регионе

В Казахстан и Сербию

Более тысячи тонн семян проверили в Тюменской области для экспорта в Казахстан и Сербию, пишет ИА «Тюменская линия» со ссылкой на управление Россельхознадзора.

Семена отправили за рубеж региональные агропредприятия 95-ю партиями. Вся продукция прошла лабораторный контроль на соответствие фитосанитарным требованиям стран-импортёров. В сравнении с прошлым годом экспорт семенного материала увеличился почти в два раза, пояснили в ведомстве.

В районе

Дом, дерево, человек

Тест, основанный на материале проективной методики «Дом, дерево, человек», способствует самоопределению личности.

Так посчитали специалисты Центра развития детей и молодежи «Лидер», организовав методическую лекцию в Юргинском отделении Голышмановского агропедагогического колледжа. Студенты рисовали дом, дерево и человека в качестве теста, стараясь подойти творчески. А после обсуждения каждый забрал свой рисунок, чтобы через определённое время вновь нарисовать дом, дерево, человека и сравнить, что изменилось в видении.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА



Для выполнения заданий требуется логика



Заполнение бланков – дело серьёзное



Педагоги Юргинской школы помогли разобраться в пакете сопутствующих документов